

MINISTÉRIO DA SAÚDE
Hospital Universitário Agostinho Neto

Retificação n.º 65/2025

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 106, II Série de 10 de junho de 2025, referente ao extrato do comunicado n.º 01/2025, a incapacidade definitiva de Veríssimo Lopes Monteiro Correia.

Retificação do Extrato do Despacho do Presidente do Conselho da Administração do Hospital Dr. Agostinho Neto, por Delegação de Competência da S. Ex.^a o Ministro da Saúde

De 17 de junho de 2025

Por ter sido publicado de forma inexata o extrato do comunicado n.º 01/2025, publicado no Boletim Oficial n.º 106, II Série de 10 de junho de 2025, retifica-se o nome do funcionário Veríssimo Lopes Monteiro Correia, conforme o Cartão Nacional de Identificação, como se segue:

Onde se lê:

“Varíssimo Lopes Correia”

Deve ler-se:

“Veríssimo Lopes Monteiro Correia”

O Conselho de Administração do Hospital Universitário Dr. Agostinho Neto, aos 17 de junho de 2025. — A Administradora Executiva, *Melissa Santos*.